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Nutzen sozialer Netzwerke
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Sind Ihnen Facebook Ads bekannt?
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57,5%

45,2% ja

nein



Haben Sie Facebook Ads bereits genutzt?

9,2%ja, bewußt
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nein



Sind Facebook Ads sinnvoll?
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Allgemeine Statistik
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Kontakt

Scheidtweiler PR

Inhaber Nicolas Scheidtweiler

Kulenkampffallee 89

28213 Bremen
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t +49 (0) 421. 16889187

m +49 (0) 151. 27506385

info@scheidtweiler-pr.de

www.scheidtweiler-pr.de


